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SKUPŠTINA CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 187 Poslovnika Skupštine Cme Gore, postavljam 
sledeće pitanje predsjedniku Vlade Cme Gore, gospodinu Zdravku Krivokapiću:

Poštovani predsjedniče Vlade,

Kako ocjenjujete i komentarišete ocjene iz posljednjeg Izvještaja 

Evropske komisije, a odnose se na kadrovsku politiku Vaše Vlade, u 

prethodnih godinu dana, kao i ocjene u pogledu implementacije manjinskih 

prava, koje se takođe nalaze u Izvještaju?

OBRAZLOŽENJE:

U Izvještaju za 2021, Evropska komisija je iskazala zabrinutost kada je riječ o 
upravljanju i reformi javne uprave, dok je u dijelu koji se odnosi na osnovna 
prava istakla da postoje izazovi u pogledu efikasne implementacije regulative o 
Ijudskim pravima.

Odgovor tražim i u pisanoj formi.

Šef poslaničkog kluba, 
mr Ervin Ibrahimović
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Poštovani predsjedniče,

Dostavljam Vam odgovor na pitanje KJuba poslanika Bošnjačke stranke;

Uvaženi poslaniče Ibrahimoviću,
Što se tiče kadrovske polilike i ocjena iz Izvještaja, treba prvenstveno imati na 

umu da Evropska komisija procjenjuje stanje u državnoj upravi u odnosu na tzv. 
evropske principe dobre uprave, koji počivaju na pretpostavci depolitizacije. U 
tom smislu, podsjećam da smo tri decenije imali visoko politizovanu državnu 
upravu, iz koje se, nakon smjene vlasti, iz različitih razloga odlilo više kadrova 
koji su po prirodi funkcije koju su pokrivali (npr. državni sekretari) učestvovali i 
u evropskim poslovima - neko više, neko manje profesionalno. Promjena kadrova 
nije uvijek bila odluka Vlade već su određeni zaposleni sami napustili javnu 
upravu, da li na svoju inicijativu (zbog ponude na tržištu) ili po diktatu, kako bi 
napravili opstrukciju ovoj Vladi koja bi stručne i kvalitetne kadrove sigumo 
zadržala, kao što je i bio slučaj.

Kadrovska politika se vodi sa ciljem jačanja institucija na osnovu stmčnih i 
profesionalnih referenci.

Evropska komisija je u Izvještaju konstatovala da je Cma Gora umjereno spremna 
u oblasti reforme javne uprave. Sveukupno, postignut je određeni napredak 
budući da je jedna od prošlogodišnjih preporuka realizovana (početak primjene 
Zakona o državnim službenicima i namještenicima). Vlada Crae Gore i Savjet za 
reformu javne uprave, čiji je rad unaprijeđen, pmža snažnu političku podršku za 
postizanje ključnih rezultata u oblasti reforme javne upravekako bi ista 
fiinkcionisala po principima dobre javne uprave.

U toku je rad na izradi Strategije reforme javne uprave za period od 2022. do 
2026. godine, gdje će se insistirati na izgradnji kapaciteta i profesionalizaciji, 
obezbjeđujući pritom da imamo prave Ijude na pravim mjestima i osnažujući, na 
najefikasniji način, liderstvo u javnoj upravi zasnovano na vještinama, uz
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privlačenje talentovanog kadra i obezbjeđivanje procesa zapošljavanja po 
principu meritokratije.

Vlada Cme Gore je posvećena unapređenju i zaštiti prava manjinskih naroda i 
dmgih manjinskih zajednica i konstantno ulaže napore u promovisanju zaštite 
ovih prava. Izvještaj je pokazao napredak u zaštiti Ijudskih i manjinskih prava, a 
sama činjenica da su usvojeni svi strateški dokumenti koji se tiču ove oblasti 
demonstriraju volju Vlade đa se ozbiljno bavi zaštitom prava manjina. Kroz rad 
mog Kabineta vidi se transparentan rad i kontinuirana saradnja sa svim 
relevantnim institucijama kako bi se omogućila efikasnija implementacija 
strateških dokumenata i u krajnjem - da bi se zaštitila prava manjina. 
Intenzivirana je saradnja sa manjinskim nacionalnim savjetima. Pravni okvir za 
Savjet manjinskih naroda i drugih manjinskih nacionalnih zajednica tek treba da 
se revidira i da se obezbijedi jednakazastupljenost svih manjinau Skupštini. Uzeli 
smo veoma ozbiljno preporuke EU komisije kao i činjenicu da imamo ponovljenu 
ocjenu iz prošlogodišnjeg izvještaja kada su ranjive grupe u pitanju.
Pošto ste me gospodine Ibrahimoviću pitali za ocjenu, moram Vam reći da ću se 
složiti sa ocjenom Evropske komisije, za čiji izvještaj smatram da je realan i 
objektivan, svjestan da je postignut odredeni napredak, svjestan da može bolje, i 
odgovoran i spreman kao predsjednik Vlade da realizujemo preporuke koje smo 
dobili. Siguran sam da ćete se i Vi složiti sa mnom da nazadovanja nema za tih 6 
mjeseci koliko pokriva izvještaj ove Vlade u odnosu na 9 prethodnih godina 
koliko su prethodne vlade radile na pristupanju EU, i učinile da naš pregovarački 
proces postane najduži u istoriji pregovaranja.

S uvažavanjem.

Predsjednik Vlade Cme Gore 

Prof. drždravkoKrivokapić
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